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　設問内容

問１．

問２．

問３．

問４．

問５．

貴社では、普段どのような災害を意識していますか。

貴社では、自社の現在の災害への備えについてどのように評価していますか。また、実際に災害
にあった際、自社のそれまでの備えについてどう感じましたか。

貴社では、事業継続にかかる保険、具体的には財産補償（設備や店舗が損壊した時の補償）や休
業補償（休業を余儀なくされた時の損害の補償）に加入されていますか。

貴社では、使用している建物の耐震について、どのように考えていますか。また、自社所在地周辺
のハザードマップ（洪水や土砂災害、地震・津波など）を確認していますか。

貴社では、通常、現預金をどの程度保有していますか。また、貴社では、自治体や信用保証協会、
政府系金融機関などの公的団体から、災害対策金融支援を受けたことがありますか。
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問１． 貴社では、普段どのような災害を意識していますか。
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問２．
貴社では、自社の現在の災害への備えについてどのように評価していますか。また、実際に災害
にあった際、自社のそれまでの備えについてどう感じましたか。
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問３．
貴社では、事業継続にかかる保険、具体的には財産補償（設備や店舗が損壊した時の補償）や休
業補償（休業を余儀なくされた時の損害の補償）に加入されていますか。
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問４．
貴社では、使用している建物の耐震について、どのように考えていますか。また、自社所在地周辺
のハザードマップ（洪水や土砂災害、地震・津波など）を確認していますか。
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問５．
貴社では、通常、現預金をどの程度保有していますか。また、貴社では、自治体や信用保証協会、
政府系金融機関などの公的団体から、災害対策金融支援を受けたことがありますか。
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